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岸和田市スポーツ推進審議会 会議録 

 

日  時 平成 28年８月５日（金）午後３時～４時 00分 

場  所 岸和田市役所 職員会館２階 大会議室 

出席委員 室田委員長、宮本副委員長、斉喜委員、山口委員、森田委員、藤浪委員 

根田委員、川崎委員、谷委員、笠川委員、德久委員、和田委員、 

下代委員、佐々木委員   以上 14名 

欠席委員 なし 

会議の成立 委員の出席が過半数以上のため、「岸和田市スポーツ推進審議会規則」 

第５条２により会議が成立 

出席者 

事務局 
スポーツ振興課：薮課長、吉田主幹、有留担当長 

傍 聴 者 なし 

 

 

 

 

次    第 

１．新委員委嘱式      

２．開会・委員長挨拶 

３．出席者紹介 

４．議事 

（1）平成 28年度スポーツ振興事業予算について 

（2）平成 28年度スポーツ振興主要事業について 

（3）平成 28年度スポーツ振興事業補助金について 

その他（報告事項） 

・平成 27年度社会体育の現状（実績報告） 

・関西ワールドマスターズゲームズ 2021の誘致について 

・ スポーツ推進計画の策定について 

５．閉会 

 

 資料１ 平成 28年度 スポーツ振興事業総括歳出予算 

資料２ 平成 28年度 スポーツ振興主要事業一覧表 

資料３ 平成 28年度 岸和田市スポーツ振興事業補助金 

資料４ 平成 27年度 岸和田市の社会体育の現状 
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議 事 内 容 

（１）平成 28年度スポーツ振興事業について 

資料１・２・３により「平成 28年度スポーツ振興事業予算」「平成 28年度スポーツ振興主

要事業」を事務局から一括説明。  

資料３「スポーツ振興事業補助金」については、平成 28年度もスポーツ振興事業を実施す

る団体（ＮＰＯ法人岸和田市体育協会・岸和田市スポーツ推進委員協議会・岸和田市スポーツ

少年団）に対し、「補助金」を交付することの説明。 

 

■委員長：只今事務局から、「平成 28年度スポーツ振興事業予算」並びに「平成 28年度スポーツ

振興主要事業」についての説明がありましたが、ご質問、ご意見はございませんか。 

ご了解いただいたということで、このようにすすめていただきます。 

次に、資料３岸和田市スポーツ振興事業補助金の件について、スポーツ基本法第 35条

では「地方公共団体がスポーツ団体に対し補助金を交付しようとする場合は、教育委員

会がスポーツ推進審議会等の意見を聴かなくてはならない。」と規定されています。 

平成 28年度も記載の３団体に対しての補助金を交付することについて何かご質問・意

見等ございませんか。 

 

◆委 員：異議なし（了承） 

 

■委員長：異議なしということですので、このとおりとさせていただきます。 

 

■委員長：続きまして、案件４「その他」について事務局からの報告などございますか。 

 

◇事務局：平成 27年度事業報告を兼ねて｢岸和田市の社会体育の現状｣の内容を説明。 

 

■委員長：事務局から説明がありましたが、何か質問などございますか。また時間がある時に「岸

和田市の社会体育の現状」の数値など確認いただいて、意見があればおっしゃってく

ださい。他に何かありますか。 

 

◇事務局：関西ワールドマスターズゲームズ 2021の内容を説明。 

 

■委員長：事務局から説明がありましたが、何か質問などございますか。 

 

◆委 員：意見・質問なし 

 

■委員長：主要事業で説明のあった計画について詳しく。２回会議がとあったが。 
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◇事務局：今年度からスポーツ推進計画を２ヵ年で策定の予定です。今年度は市民アンケートを

実施します。例年、審議会は１回ですが２回実施し、次回の審議会でアンケート結果

などを報告し、方針など説明をしたい。 

 

■委員長：平成１２年度に審議会からこれからのスポーツ振興について答申を出しておりますが、

財政状況などにより難しいこともありました。今後新たな計画の流れの中で進めてい

ただきたい。 

 

◇事務局：財政状況など現状に合わせた計画を策定したい。 

 

■委員長：他にございませんか。  

ないようですので、これをもちまして本日のスポーツ推進審議会を閉会いたします。長

時間のご審議ありがとうございました。  

 

◇事務局：委員の皆さん、ありがとうございました。  

最後に、本日の会議録の件ですが、市の条例等により公開することになっています。  

事務局で素案を作成し、委員長・副委員長にご確認いただいた上、本課のホームペー

ジを通じて公開したいと思っています。 ご了解の程、よろしくお願いいたします。  

以上 


